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1. Sestavljeni nosilec okroglega profila tvori tog osrednji kovinski del, na
katerega sta pritrjena 0.6 m dolga segmenta iz trde gume. Za koliko se
povesi sredina nosilca, ¢e ga togo vzidamo med navpiéni steni? Masa
kovinskega dela je 1 kg, prav tolikéna je tudi masa vsakega od seg-

mentov iz gume. Proznostni modul gume je 5 X 107 N/m?, gostota pa
1200 kg/m?.

2. Izvotleno zZelezno kroglo s polmeroma 4 ¢cm in 5 ¢cm napolnimo z Zivim
srebrom in zatesnimo. Koliksen je tlak v zivosrebrni sredici, ¢e zunanji
tlak povedamo na 100 bar? Za koliko se tedaj zmanjsa polmer krogle?
Proznostni modul zeleza je 1.2 x 10* N/m?, Poissonovo &tevilo je 0.25,
stisljivost Zivega srebra znaga 3.8 x 10711 Pa~l,

3. 0.5 m od stene bazena je na poseben nacin perforirana navpicna, cev, ki
deluje kot dvorazsezen izvir vode z izdatnostjo 10 m?/s in cirkulacijo
3 m?/s. Kje je stagnacijska to¢ka? Viskoznost in stisljivost vode sta
zanemarljivi.

4. 4 cm debela gred se vrti v oljni kopeli s 1000 vrtljaji na minuto. Za
koliko se tlak olja ob gredi razlikuje od tlaka dale¢ stran od gredi? Ko-
liksno mo¢ troSi metrski odsek gredi zaradi viskoznega trenja? Viskoz-
nost olja je 0.66 Ns/m?, gostota 920 kg/m?.

Matematiéni poduk: komponente deformacijskega tenzorja v krogelnih kood-
inatah so
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komponente viskoznega napetostnega tenzorja v cilindriénih koordinatah pa

ov,
0z’

ov, 19vs | vr

= — 2 - ; zz — — 2

S L) —p OV L0V
e = W rop o r )’ 90 =11\ g, ro¢ )’

B ov, N Ov,
T = T 5y 0z |

Orp = —D+ 277




